

# 孕妇警花做了啥事让老人喜笑颜开?

让肚子里的宝宝也感受一下“最多跑一次”的加速度

绍兴又多一上牌点

通讯员 傅媛媛

何佳君

**本报讯** “奶奶,头再靠过来一点,对!就这样,拍好啦!”咔嚓一声,楼奶奶的身份证照片拍好了。近日,诸暨店口派出所户籍民警小杨带着户籍指纹采集等设备,和社区民警一起来到白沥畈村楼奶奶家,为她采集二代居民身份证信息。

此前,楼奶奶的儿子汤先生向店口派出所户籍窗口求助,说他妈妈已经85岁了,腿脚不方便,

偏偏又遗失了身份证件,希望民警给予帮助。

户籍民警小杨得知情况后,非常爽快地与汤先生约定了上门服务的时间。

“小杨,你能行吗?”临行前,一起前去的社区民警老袁有些担心。原来,小杨已经怀孕8个多月了。她笑着回答:“没事,我能行!让肚子里的宝宝也感受一下‘最多跑一次’的加速度。”

到了楼奶奶家,小杨跑前跑后地为老人整理

衣服、梳理头发。“奶奶,我们擦擦手,再录个指纹。”拍好照片后,小杨又耐心地为楼奶奶录指纹。楼奶奶对着小杨笑得合不拢嘴,直夸她态度好。

汤先生激动地说:“我本来是抱着试试看的心情去问一问的,没想到民警二话没说就上门服务了。还是位大着肚子的女民警,真是太感谢了!”

## “雷霆四号”白天夜间集中执行

裘一超 周黎



近日,绍兴市越城区法院开展“雷霆四号”白天夜间集中执行行动。全院派出80余名干警,出动17辆警车,设立4个执行行动组、1个拘留实施组开展此次行动。

法院领导坐镇执行指挥中心,与执行现场远程视频连线,实时指挥现场执行。雷霆行动成效显著,截至当晚24点,拘传被执行人41人,拘留11人,罚款3人,腾退房屋1处,查控车辆1辆,执行结案14件,到位标的96万元。



## “书圣故里”喜迎新春党员联谊

周黎

近日,绍兴市越城区蕺山街道书圣故里社区党委,以支部为单位开展了“强化自身建设 夯实战斗堡垒”主题党日活动,还举行了由社区五邻社文艺团队倾情演出的“献礼十九大 永远跟党走”喜迎新春党员联谊会。

自作聪明  
自投罗网

通讯员 张杭菲

**本报讯** 近日,诸暨草塔派出所接到市民小郑报警称,停楼下的踏板摩托车被盗了。接警后,民警立即赶往现场,详细询问情况后,又前往物业管理处调取监控。

通过对被盗现场周围的监控进行连续追踪,民警很快锁定了犯罪嫌疑人刘某以及放置赃车的地点。为不打草惊蛇,草塔派出所组织警力在附近蹲点守候,终于,在刘某回来取赃车时,将他当场抓获。

经审讯,刘某交代,那天晚上,他洗完澡回厂里去,路上看见那辆白色的踏板摩托车,发现并没有上锁,观察周边见四处无人便心生歹念,直接推着摩托车一路小跑十几分钟回到厂里。可是,厂门关闭无法进入,刘某便将车推到西门处藏着,并将车牌掰弯防止被人发现。

自作聪明的刘某第二天准备去取车换锁,结果自投罗网,目前已被刑拘。

## 戒毒学员出所前吃碗“新生面”

宋雪青

近日,绍兴市强制隔离戒毒所为15名提前解除强制隔离戒毒的学员召开了出所教育座谈会,还特地邀请了绍兴市禁毒办相关负责人和部分学员家属参加。

座谈会上,2名学员代表宣读了自己写给家人的信,表达了对吸毒的悔恨和对家人的愧疚,并表示了对未来生活的向往和戒毒的决心。绍兴市强戒所负责人对提前解除强制隔离戒毒的优秀学员表示祝贺,并点评了学员们在所内康复治疗期间的表现。绍兴市禁毒办相关负责人向学员们重点讲解

了出所后社区戒毒和康复需要注意的事项,并叮嘱学员家属做好监督帮教工作,防止学员复吸。

绍兴市强制隔离戒毒所还为学员们准备了热气腾腾的“新生面”,并为学员理发,寓意“重新开始,从头开始”,让学员们感受关心关爱,从思想上、行动上建立起一道拒毒防线,早日戒除毒瘾、回归社会。

此次活动是绍兴市强制隔离戒毒所“文化育人”系列活动之一,今后还将延伸至学员出所后的跟踪帮教工作。

